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Kwestionariusz ten ma na celu zebranie informacji na temat trudno$ci w nauce uczniow w zakresie matematyki.
Twoje odpowiedzi sq bardzo wazne i zesp6l SMiLD dziekuje Ci za wspolprace.

Dla kazdej pozycji wielokrotnego wyboru, zaznacz znakiem X prawidtowg odpowiedZz. Dla pozostatych pytan,
prosze pokazaé swoje rozumowanie'racioc'inio.

a) — by — c) f]” d) 11 e) 1—‘
5l 6 25 25 25
Wybierz prawidlowa odpowiedz A-E
2. 370 x 998 + 370 x 2
a) 370 1000 b) 372 »x 008 ¢) 740 x 098 dj 370 x 998 » 2

Ktora z liczb A, B, C lub D rowna si¢ 370 x 998 + 370 x 2?

] . . : . .
3. Na przedstawieniu dzieci = widowni. Jaki to byt procent widowni?

@& 12%
®
© 0.3%
® 012%

4. W ktorej grupie liczby sg uporzadkowane od najwiekszej do najmniejszej?

a) 0233 —03—032—-0.332 ¢y 032 —0233—0332—0.3
by 03 —0.32—0332—0.233 dy 0332 —032—03—0.233

5. Na spotkaniu obecna jest grupa osob. Dwie trzecie z nich mezczyzni. Po jakim$ czasie do

spotkania dotagcza 10 mezczyzna i 10 kobiet. Ktore ze zdan jest prawdziwe?

a) W spotkaniu wzieto udziat wigcej me¢zczyzn niz kobiet.
b) W spotkaniu wzigto udziat tyle samo mezczyzn co kobiet.

c) W spotkaniu wzieto udziat wigcej kobiet niz mezczyzn.
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d) Z podanych informacji nie wynika, czy bylo wigcej kobiet, czy mgzczyzn.

6. John i1 Cathy mieli podzieli¢ dang liczb¢ przez 100. Przez pomyike, John pomnozyt dang liczbe
przez 100 i otrzymat 450. Cathy wykonata zadanie poprawnie. Jakg liczbg otrzymata po
wykonaniu zadania?

a) 0.0045 by 0.045 c) 0.45 dy 4.5

7. Na rysunku, PQ i RS sg rownolegle. Ktora para z podanych katow ma sume¢ 180° ?

a) Miedzy 517 b) Miedzy 3i 6 €) Miedzy 21 8

C) Miedzy 1i5 d)*angulos 117

8. Boki AB i AC trojkata ABC sg sobie rowne. Narysuj prostg, ktora podzieli trojkat ABC na dwa
trojkaty przystajace.

9. Trojkaty ABC i DEF sg przystajace, a boki BC i EF sa sobie rowne. Ile wynosi miara kata EGC?

o 40. . '5'] ¢ *

ay 20 by 407 c) al° dy 807 e) 10
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10. Na rysunku przedstawiono przecinajace si¢ proste PQ i RS. Ile wynosi x + y?

-
1

B

o

a) 15 by 30 c) 60 dy 180 e) 300

11. Na przedstawionym rysunku, kat POR ma miare¢ 110°, kat QOS 90°, a kat POS 140°.

o]

Ile wynosi miara kata QOR?
Odpowiedz:

12. Prostokat PQRS mozna obréci¢ w taki sposob, aby znalazt si¢ na prostokacie UVST. W okot

ktérego punktu nalezy wykona¢ obrot?

T s R
F 4]
U Vv
a) P by R c) 5 dy T e) V
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13. Jezeli L=4, podczas gdy K=6, a M=24, ktore dzialanie jest poprawne?

M
L=— by L
a) M |

K ¢) L—KM
M

dy L

14. Jezeli x= -3, to jaka jest warto$¢ wyrazenia —3X ?

a) —9 by —6 c) —1

dy 1

K+Me L=M-K

er 9

15. Graham ma dwa razy wigcej ksigzek niz Bob. Chan ma 6 ksigzek wigcej niz Bob. Jezeli liczba

ksigzk Boba wynosi x, to ile wynosi suma ksigzek posiadanych przez wszystkich chtopcoéw?

a Ir+6 by 3r+ 8 c) 4z +6

dy 5r 4

B

e) 3r+72

16. Carla zaplacita x zedow (nazwa waluty) za 3 kartony soku. Jaka jest cena 1 kartonu soku w

zedach?

17. Jezeli a+2b=5 i c=3 to ile wynosi a+2(b+c)?

Odpowiedz:

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

The European Commission support for the

ion of this ion does not i
an endorsement of the contents which reflects the
views only of the authors, and the Commission
cannot be held responsible for any use which may
be made of the information contained therein.

d) :



SMILD
Project number: 2018-1T02KA201048274 KWESTIONARIUSZ B1

18. Trzy rysunki (Figure 1, Figure 2, Figure 3) sa podzielone na identyczne trojkaty.

a) Uzupelnij ponizsza tabelke. Najpierw, znajdz liczbe trojkatow na rysunku 3 (Figure 3).
Nastepnie oblicz, ile trojkatow potrzeba, aby narysowac rysunek 4 (Figure 4), ktory powstat
wedtug tej samej reguty co rysunki 1,2,3 (Figure 1, Figure 2, Figure 3).

Figura 112]13]4
Triangulos pequenos

=]
oD

b) Wedlug tej samej reguty narysowano rysunek siodmy. Z ilu matych trojkatow sie on sktada?

Odpowiedz:

c) Wedlug tej samej reguty narysowano rysunek piecdziesigty. Wyjasnij jak obliczy¢ liczbe
znajdujacych si¢ w nim matych trojkatow bez potrzeby ich rysowania i liczenia.

Odpowiedz:
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